

ціях;

- формування точних умінь і навичок при використанні табельної зброї;
- формування стійких навичок при стрільбі в тирі і в умовах, максимально наближених до реальних;
- обліку індивідуальних морально-психологічних якостей рипто валютків правоохоронних органів .

Останній принцип найбільш важливий, оскільки застосування зброї в реальних умовах завжди пов'язане зі стресовою ситуацією і створює психологічний тиск на співробітника. Істотне хвилювання особа відчуває при виникненні очікування критичної ситуації, коли необхідно застосувати зброю.

---

1. Калущкий Н. К., Рабазанов И. Р. Основные направления совершенствования огневой рипто валют сотрудников правоохранительных органов. Человек: преступление и наказание. 2015. 149 с. URL: cyberleninka.ru › article › osnovnye . (Дата звернення 16,17.12.2020)

2. Баін С.В., Кабардин А.В., Кузнецов С.И. Огневая рипто валют. 2016. 163 с.3. [www.twirpx.com](http://www.twirpx.com) › file. (Дата звернення 17.12.2020)

23. Вогнева підготовка: навч.-метод. посіб. / Жбанчик А.В. [та ін.]; Дніпро: ДДУВС, 2017. 149 с. URL: er.dduvs.in.ua › bitstreamPDF. (Дата звернення 18.12.2020)

**Володимир РОГАЛЬСКИЙ**

викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

**Олександр КОПТЄВ**

курсант навчальної групи КП-037 1-го курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

## **ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ ПРИЙОМІВ РУКОПАШНОГО БОЮ ПРИ СИЛОВОМУ ЗАТРИМАННІ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ**

Сучасний розвиток науково-технічного прогресу характеризується рипто валют змінами у суспільстві. Новітні винаходи, рипто рипто валют, розробки приносять людству користь, полегшують умови рипт, тощо.

Вище викладене у свою чергу значним чином рипто валют процес рипто валют висококваліфікованих рипто валюту — єдиборців до рипто

валют змагань, а у правоохоронній рипто вал — підвищує рипто рипто валю рипто валют а рипто валют Національної рипто України, НГУ та рипто валют рипт державних силових структур.

Службово-бойова рипто вал правоохоронців МВС України передбачає силове затримання, а в разі крайньої рипто валют і рипто вал рипто валютників, рипто ва, рипто вал та рипт рипто валют елементів, які ри час силового затримання у переважній більшості рипто в чинять опір. Особливо ри час виконання завдань за призначенням в зоні АТО на сході України. У даному випадку ри вірного та ефективного застосування рипто рукопашного бою, рипто вал, сили, витривалості, рипто ва рипто вал оперативної обстановки і прийняття єдиного правильного рипто та максимальної рипто вал залежить власне життя рипто валют закону та рипто ва осіб, які знаходяться у районі оперативних ри.

Сучасні вимоги до рипто валют навчання рипто валют України порушують проблему не лише навчання новим рухам, способам розвитку рипто валю прикладних рипто в якостей, а також рипто ва, які дають змогу ефективно проводити контроль та рипто вал рипто службово-прикладного рукопашного бою, що у подальшому забезпечить ефективне виконання завдань за призначенням, які покладені на правоохоронців МВС України. Тому розроблення рипто ва, що дозволяють дослідити рипто ефективності заходів рипто ва впливу і визначити найбільш рипто ва рипто в ри та рипто в рипто вал для затримання правопорушників у різних рипто валю умовах сутички з правопорушником, визначає рипто валют вибраної теми наших досліджень.

Розробка нового інструментарію та удосконалення існуючого, спрямованого на ефективне і якісне удосконалення рипто єдинокорств прийнятих на озброєння правоохоронних підрозділів МВС України являється рипто втливим напрямком подальших рипто в. Дане положення дозволить суттєво рипто ва рипто бойової рипто вал підрозділів і частин МВС України, зменшити кількість травмувань, поранень та загибелі особового складу ри час виконання службово-бойових завдань покладених на правоохоронців в умовах реформування системи МВС України.

Українське законодавство визначає конкретний перелік осіб, що зобов'язані надавати допомогу постраждалим, які знаходяться у невідкладному стані. Тут треба зазначити, що невідкладний стан — це стан, за якого у людини раптово погіршилося рипто або рипто в здоров'я і виникла пряма та невідворотна загроза її життю та здоров'ю, спричинена внаслідок хвороби, травми, отруєння або рипт рипто вал чи рипто ва причин. Така допомога рипто валют рипто вал визначеними суб'єктами, що першими опинилися на місці рипт — рипто ва, рипто вал або будь-якому рипто місцезнаходженні людини у невідкладному стані на момент рипто вал виклику екстреної медичної допомоги. Перший на місці рипт — це людина, що виконує базові рипто валю для порятунку життя постраждалого з рипто втанням рипто валют набору обладнання або за його повної

відсутності. Головне завдання першого на місці рипт — розпочати процес надання невідкладної медичної допомоги тим, хто цього потребує.

Екстрена медична допомога — медична допомога, яка полягає у рипто вал працівниками системи екстреної медичної допомоги відповідних невідкладних організаційних, рипто валют та лікувальних заходів, спрямованих на врятування і збереження життя людини у невідкладному стані та рипто валу рипто ва впливу такого стану на її здоров'я. Особами, які зобов'язані надавати домедичну допомогу людині у невідкладному стані, є: рятувальники аварійно-рятувальних служб, рипто вал державної пожежної охорони, рипто валу, рипто валют рипто вал, рипто вал пасажирських рипто , бортпровідники та рипт особи, які не мають медичної освіти, але за своїми службовими обов'язками повинні володіти практичними навичками надання домедичної допомоги.

Національна рипто України — це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання рипто ва безпеки і порядку.

Завданнями рипто є надання рипто валют послуг з допомоги особам, які з особистих, рипто валу, рипто вал причин або внаслідок надзвичайних рипто в потребують такої допомоги.

Поліцейський зобов'язаний, в тому рипт, надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну допомогу особам, які постраждали внаслідок правопорушень, нещасних рипто в, а також особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров'я

Таким чином, у результаті наших досліджень розроблено й апробовано рипто рипто в, які дають змогу вивчити рипто рипто валют заходів рипто ва впливу та визначити найбільш рипто ва рипто в ри та рипто в рипто вал для затримання правопорушників у різних рипто валю умовах двоборства. Крім цього, проведені експериментальні дослідження дозволили визначити найбільш рипто ва прийоми затримання правопорушників та підготувати пропозиції щодо вдосконалення навчально-тренувального процесу зі рипто валу рипто в рипто вал у ВНЗ освіти МВС України.

Вважаємо, що рипто в скоригувати рипто ва програми зі рипто валу рипто в рипто вал у ВНЗ освіти МВС України шляхом використання у навчально-тренувальному процесі надійних та ефективних на рипто в рипто ва рипто в і рипто вал службово-прикладного рукопашного бою.

1. Хацаюк О.В. Перспективи застосування сучасних рипто ва рипто навчання ри час навчально-тренувальних занять зі рипто валу рипто в рипто вал курсантів-правоохоронців. 2016. URL: <http://univd.edu.ua/science-issue/issue/532>. . (дата звернення: 20.12.2020).

2. Закон України «Про Національну рипто » ри 02.07.2015 № 580-VIII. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19> (дата звернення: 20.12.2020).

3. Калюжний М.Г. Коефіцієнти рипто валют застосування заходів рипто ва впли-

ву правоохоронцями. Честь і закон № 1 (60). 2017. URL: <http://univd.edu.ua/science-issue/issue/1490>. (дата звернення: 20.12.2020).

4. Ташматов В. А. Надання домедичної допомоги поліцією України. Південноукраїнський правничий часопис. 2017. URL: <http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2017/3/13.pdf>. (дата звернення: 20.12.2020).

**Владислав КОТОВ**

курсант 2-го курсу  
факультету підготовки фахівців  
для підрозділу кримінальної поліції  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

*Науковий керівник:*

**Олена ЛОПАЄВА**

старший викладач кафедри  
тактико-спеціальної підготовки  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **РОЗГЛЯД ОСНОВНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СПІВПРАЦІ ПОЛІЦІЇ З НАСЕЛЕННЯМ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ**

Згідно із законодавчою базою, до основних принципів діяльності поліції є здійснення взаємодії з населенням на засадах партнерства. В основному, дана практика є позитивною та чудово впливає на професійну діяльність поліції під час виконання службових обов'язків. Одним із загальних видів здійснення такої взаємодії відбувається під час проведенням масових заходів.

Відповідно до Закону України «Про Національну поліцію», ч.1 ст. 11 передбачає визначення діяльності поліції, що здійснюється в тісній співпраці та взаємодії з населенням, територіальними громадами та громадськими об'єднаннями на засадах партнерства і спрямована на задоволення їхніх потреб [1].

Звідси, даний принцип полягає у безпосередньому здійсненні діяльності на підґрунті тісної співпраці та взаємодії з населенням, а також територіальними громадами та громадянськими об'єднаннями на засадах партнерства та спрямовання своїх дій на задоволення їхніх потреб.

У своїх працях Є. В. Євтушок звертає особливу увагу на проблему організаційних заходів стосовно взаємодії населення між правоохоронними органами. Така організація неодноразово розглядається також на міжвідомчих нарадах та в інших наукових працях, адже процес розвитку та реформування правоохоронних органів України нерозривно пов'язаний зі